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Néyog Mapaywyn ZuvoAikh
Mrveg Hpépeg ava Evepyelakn Emidoong ammé 1 Kw Mapaywyn
pAva AmoAaBry (H,) PR Eg(kWh)/day Ega(kWh)

lavoudpiog 31 3,96 0,854
®eBpoudpiog 28 4,41 0,845
MdpTiog 31 5,06 0,830
ATrpihiog 30 5,93 0,806
Mdiog 31 6,76 0,786
lowviog 30 6,58 0,787
loUAiog 31 6,70 0,781
AlyoucTog 31 6,68 0,795
ZeTTEUPPIOG 30 6,21 0,820
OKTWPRpPIOG 31 4,90 0,840
NoéuBpiog 30 3,84 0,855
Aeképppiog 31 3,10 0,867

NAbyog Emidoong : TnAiko Tng amodidopevng NAEKTPIKNG EVEPYEIAG,
TIPOG QUTN TToU PTropei va amodoBei oe 18avikég AsiToupyieg
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N6yog Mapaywyry 2UvoAIKA
Mrveg Huépeg ava Evepyeiakn EmiSoong amé 1 Kw Mapaywyn
pRva AmoAaBry (H,) PR Eqg(kWh)/day Eqg(kWh)
lavoudpiog 31 3,96 0,854 e
DeBpoudplog 28 4,41 0,845 3.72
Maprtiog 31 5,06 0,830 4.2
ATrpiAiog 30 5,93 0,806 4.78
Mdiog 31 6,76 0,786 5.32
lovviog 30 6,58 0,787 5.18
louAiog 31 6,70 0,781 5.24
AUyouaTog =5 6,68 0,795 5.32
ZeTTEPBpIOG 30 6,21 0,820 5.1
OkTWPRPIOG 31 4,90 0,840 4.12
NoéuBpiog 30 3,84 0,855 3.28
NeképBpIOG 31 3,10 0,867 2.68
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Noyog Mapaywyn ZUVOAIKR
Mrveg Huépeg ava Evepyeiakn EmiSoong améd 1 Kw Mapaywyn
pRva AmoAaBry (H,) PR Egg(kWh)/day Egg(kWh)
lavoudpiog 31 3,96 0,854 3.38 104.78
®deBpoudplog 28 4,41 0,845 3.72 104.16
Maprtiog 31 5,06 0,830 4.2 130.2
Ampihiog 30 5,93 0,806 4.78 143.4
Mdiog 31 6,76 0,786 5.32 164.92
lodviog 30 6,58 0,787 5.18 155.4
loUAiog 31 6,70 0,781 5.24 162.44
AuyouacTog =5 6,68 0,795 5.32 164.92
ZETITEPPPIOG 30 6,21 0,820 5.1 153
OkTWRpPIog 31 4,90 0,840 4.12 127.72
NoépBpiog 30 3,84 0,855 3.28 98.4
Aeképppiog 31 3,10 0,867 2.68 83.08
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m=1,15 n_per=0,84

Hugpsg Evepyeiakn AmaitoUpevn
Mnveg o ! atoAapn Aé‘,’°§ Dpeg J ®oprio (W) | 10x0g ot
c: (kWh/m?2) Emidoong | Asitoupyiag KW
lavoudpiog 31 3,96 0,854 12 240
®eBpoudpiog | 28 4,41 0,845 12 240
Médptiog 31 5,06 0,830 " 220
Amrpikiog 30 5,93 0,806 10 200
Mduog 31 6,76 0,786 9 180
loUviog 30 6,58 0,787 9 180
loUAiog 31 6,70 0,781 9 180
AuyouaTog 31 6,68 0,795 9 180
ZemrépBpiog | 30 6,21 0,820 10 200
OktiBpiog | 31 4,90 0,840 1 220
NoépBpiog 30 3,84 0,855 12 240
AceképBplog 31 3,10 0,867 12 240




YrioAoylopot

m=1,15 n_per=0,84

Mriveg :‘\l,‘;PES EuvriﬁXZ'S‘r'.‘ g ASYoS Qees | poprio (W) I‘:;;z:ziusvn
52 (kWh/m2) EmiSoong | Aeitoupyiag KW

lavoudpiog 31 3,96 0,854 12 240 1.17
®eBpoudpiog | 28 4,41 0,845 12 240 1.06
Mépriog 31 5,06 0,830 1 220 0.79
Ampikiog 30 5,93 0,806 10 200 0.57
Mdiog 31 6,76 0,786 9 180 0.42
loviog 30 6,58 0,787 9 180 0.43
loUAIog 31 6,70 0,781 9 180 0.42
AuyouoTtog 31 6,68 0,795 9 180 0.42
ZemrépBpiog | 30 6,21 0,820 10 200 0.54
OktwBpiog | 31 4,90 0,840 L 220 0.80
NoépBpiog | 30 3,84 0,855 12 240 1.20
Aeképppiog 31 3,10 0,867 12 240 1.47 3
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Hpépeg Evepyeiakry | Aéyog ®oprio Qpeg ®oprtio | ATraitoupevn
Mrveg ava priva | amoAapBn Emidoong | (W) ANemoupyiag | (kWh) 1oxUg og W
lavoudpiog 31 3,96 0,854 160 5
DeBpoudplog 28 4,41 0,845 360 6
Mapriog 31 5,06 0,830 330 6
ATrpihiog 30 5,93 0,806 270 7
Mdiog 31 6,76 0,786 270 8
lovviog 30 6,58 0,787 300 9
louAiog 31 6,70 0,781 270 8
AlyouaoTog 31 6,68 0,795 270 7
SemTEUBPIOS 30 6,21 0,820 330 6
OKTWPRpPIOG 31 4,90 0,840 300 6
NoéuBpiog 30 3,84 0,855 260 5
AeképBpiog 31 3,10 0,867 160 6
ZuvteheoTig
TepIBwpiou 1,15
N 3 | nuépeg (un aibpieg)
ZuvTeAEDTAG
HETAQOPAg 0,8
na=0.9, ne=0,8




Huépeg Evepyeiakr | Adyog Poprio | Qpeg Poprio | Amrautodpevn

Mrveg ava priva | amoAapn Emidoong | (W) ANeimoupyiag | (kwWh) 10X0g og W
lavoudpiog 31 3,96 0,854 160 5 0.8
DePPOUGpIog 28 4,41 0,845 360 6| 2.16
Mdpriog 31 5,06 0,830 330 6| 1.08
Ampihiog 30 5,93 0,806 270 7| 1.89
Mdiog 31 6,76 0,786 270 8| 2.16
loUviog 30 6,58 0,787 300 9| 2.7
loUAIOG 31 6,70 0,781 270 8| 2.16
AUyouoTOg 31 6,68 0,795 270 71 1.89
ZemTépBpiog 30 6,21 0,820 330 6] 1.98
OKTWPRpPIOG 31 4,90 0,840 300 6 148!
NoépBpiog 30 3,84 0,855 260 5| 1.3
AeképBpiog 31 3,10 0,867 160 6| _0.96
ZuvTeAeaTG

TrEpIBwpiou 1,15
N 3 | nuépeg (un aibpies)
ZUvTEAEDTG

HETAQOPAg 0,8
na=0.9, ne=0,8

Huépeg Evepyeiakr | Adyog Poprio | Qpeg ®oprio | AmraitoUpevn

Mrveg ava priva | amoAapn Emidoong | (W) ANermoupyiag | (kWh) 100G oe W
lavoudpiog 31 3,96 0,854 160 5| 0.8 376.49
deBpoudpiog 28 4,41 0,845 360 6| 2.16 933.22
Mdpriog 31 5,06 0,830 330 6| 1.98 750.32,
ATpihiog 30 5,93 0,806 270 7| 1.89 631.59
Méiog 31 6,76 0,786 270 8| 2.16 646.99
loOviog 30 6,58 0,787 300 9| 2.7 832.78
l06AIOg 31 6,70 0,781 270 8| 2.16 656.96
AlyouaTog 31 6,68 0,795 270 7| 1.89 566.41
SemTépppIog 30 6,21 0,820 330 6| 1.98 621.05
OKTWRPIOG 31 4,90 0,840 300 6| 1.8 696.00
NoépBpiog 30 3,84 0,855 260 o S 632.43
AekéPBpIOG 31 3,10 0,867 160 6| 0.96 568.46
ZuvTeAeaTg NuxTepivo
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N 3 | nuépeg (un aibpies)
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Mia pnatapia amoTeAsital and €va r MePIOCOOTEPA NAEKTPIKA
oToixeid. 'Eva nAekTpIKO OTolxeio anoTeAsital and dUo NAAKEG
PTIAYMEVEG ano dIaPOPETIKA UETAAAQA.

Ta peralAa auTd eival ouvnBwg Weudapyupog kal XaAkog. Ol
NAGKEG auTég ovopalovTal «nAekTpOdia» Kal €ival BoUTnYUEVEG
0 UYpO MOU EMNITPENEI TNV pPOr PeUMATOG Kdl ovopdleTal
«NAEKTPOAUTNGC>.

O1 JETAAAIKEG NAAGKEG avTIdPOUV XNUIKA UE TOV NAEKTPOAUTN Kal
av Ta OUVOEOOUME ME aywyo, Ba €XoUupe TNV por NAEKTPIKOU
pelATOC.
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e kaBodoc
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avTidpdatic

PbO,  ka6odac

PbO,(s) + 4H*(aq) + 2¢~ — Pb?*(aq) + 2H,0
Pb**(aq) + HSO; (aq) — PbSO,(s) + H *(aq)
Pb  avedoc
Pb(s) — I'h"l;up +2¢

Pb**(aq) + HSO, (ag) — PbSO,(s) + H*(aq)
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Avddopo H,SO4 Déprion Exgoption
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= PeUpa ®opTiong C/20
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Number of cycles [n]

Service life in cycles and Depth of Discharge

7000

6000

5000

4000

3000

ATTaIToUpEVI
| owsaw’ |,
Huépeg Evepyeiakr | A6yog ®oprio | (xwpic 10X0g o€ XwpnTiK6TOTA
Mrveg avd pfiva amoAaBry Emidoong (Wh) QATTOAEIEG) W ot Ah
lavoudipiog 31 3,96 0,854 360
DeBpoudpiog 28 4,41 0,845 360
Mépriog 31 5,06 0,830 330
AtpiAiog 30 5,93 0,806 270
Méiog 31 6,76 0,786 270
louviog 30 6,58 0,787 270
loUAog 31 6,70 0,781 270
AUyouoTog 31 6,68 0,795 270
ZemTéuBpiog 30 6,21 0,820 330
OKTWBpPIOG 31 4,90 0,840 300
Noéuppiog 30 3,84 0,855 360
AekéuBpiog 31 3,10 0,867 360
ZUVTEAEDTAG BdaBog
TrEpIBwpiou 1,15 b = EL,e/EL 1 | Ex@opriong 0,5
NUEPES (un Téon

n 3 | aibpieg) Mpavon 0,9 | cucoWpPEUTWV 12
ZUVTEAEDTIG
HETAQOPAG 0,8 EKQPOPTION 0,9
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Depth of Discharge [%]
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: Tehka
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Huépeg Evepyelakr) | Adyog Doprio (Xwpig 1oXUg O XwpnTikéTnTa
Mrveg avd priva amoAaBry Emidoong (Wh) QATTWAEIEG) W ot Ah
lavoudipiog 31 3,96 0,854 360 106,5
DeBpoudipiog 28 4,41 0,845 360 96,6
Mépriog 31 5,06 0,830 330 78,6
AtrpiAiog 30 5,93 0,806 270 56,5
Méiog 31 6,76 0,786 270 50,8
louviog 30 6,58 0,787 270 52,1
loUAog 31 6,70 0,781 270 51,6
AUyouoTog 31 6,68 0,795 270 50,8
ZeTTéuBplog 30 6,21 0,820 330 64,8
OKTWBpIOG 31 4,90 0,840 300 72,9
Noéuppiog 30 3,84 0,855 360 109,6
AeképBplog 31 3,10 0,867 360 133,9
ZUVTEAEDTAG BdaBog E e
TEpIBwpiou 1,15 b =EL/EL 1 | Exgopriong 05 |[Py= q
R
NUEPES (N Taon o
n 3 | «iBpieg) Mpavon 0,9 | cuCoWPEUTWV 12
ZUVTEAEDTHG
HETAQOPAG 0,8 EKQPOPTION 0,9




Amamoupevn Amamoupevn
: Tehika : Tehika
P ISRl TN Arraimoupevn P ISRl TN Arraimoupevn
Huépeg Evepyeiakr | Adyog ®oprio (xwpig 10XUG OE XwpnTikoTTa Huépeg Evepyeiakr | Adyog ®oprio (xwpig 10XUG OE XwpnTikémTaL
Mrveg avd priva amohaBn EmiSoong (wh) QATTWAEIEG) \ ot Ah Mrveg avd priva amohaBn Emidoong (wh) QATWAEIEG) w ot Ah
lavoudpiog 31 3,96 0,854 360 106,5 169,4 lavoudpiog 31 3,96 0,854 360 106,5 169,4 341
DeBpoudpiog 28 4,41 0,845 360 96,6 155,5 DeBpoudipiog 28 4,41 0,845 360 96,6 155,5 341
Mapriog 31 5,06 0,830 330 78,6 125,1 Mapriog 31 5,06 0,830 330 78,6 125,1 312
Ampihiog 30 5,93 0,806 270 56,5 90,2 Ampihiog 30 5,93 0,806 270 56,5 90,2 256
Mdaiog 31 6,76 0,786 270 50,8 80,9 Mdaiog 31 6,76 0,786 270 50,8 80,9 256
loGviog 30 6,58 0,787 270 52,1 83,3 loGviog 30 6,58 0,787 270 52,1 83,3 256
loGAiog 31 6,70 0,781 270 51,6 82,1 loGAiog 31 6,70 0,781 270 51,6 82,1 256
AuyouaTog 31 6,68 0,795 270 50,8 80,9 AuyouaTog 31 6,68 0,795 270 50,8 80,9 256
SeTTéBPIOC 30 6,21 0,820 330 64,8 103,5 SeTTéBPIOC 30 6,21 0,820 330 64,8 103,5 312
OkTWBpIog 31 4,90 0,840 300 72,9 116,0 OkTWBpIog 31 4,90 0,840 300 72,9 116,0 284
NoépBpioc 30 3,84 0,855 360 109,6 1751 NoépBpioc 30 3,84 0,855 360 109,6 1751 341
AekéPBPIOG 31 3,10 0,867 360 133,9 2132 AekéPBPIOG 31 3,10 0,867 360 133,9 2132 341
ZuvteheaTig BaBog ZuvteheaTig BaBog
TepIBwpiou 1,15 b =EL,e/EL 1 | Ex@opriong 0,5 TepIBwpiou 1,15 b =EL,e/EL 1 | Ex@opriong 0,5
NHEPES (un Taon NHEPES (un Taon
n 3 | aiBpieg) MMpavon 0,9 | ouoowpeuTWY 12 n 3 | aiBpieg) MMpavon 0,9 | ouoowpeuTWY 12
ZuvteAeaTig ZuvteheoTig
HeTagopag 0,8 EKQOPTION 0,9 HETagopag 0,8 EKQOPTION 0,9
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Emihoyn yoaxtnoloTimy eVEQYElNsod GGTHUATOG pe Boom
T0 «BVOUEVEGTEQO PV VO

Ta XapaKTNPIOTIKG TNG EVEPYEIOKAG TINYNG KAl TOU GUGTAHATOG aTTOBAKEUONG
TTpoadiopifovTal Je EAEYXO O€ OUVOUATHO

a) Tou evepyelakoU SUVANIKOU TG TTNYNG YIa KGBe prva, aTov TOTT0
eykatdoTaong

f3) Tou TTPO@IA TNG EvePYEIOKAG KaTavAAWGONG TNG EPAPHOYNG, yia KEBE urva

H peBodoloyia TTpoodlopIopoU TOu BUCHEVECTEPOU UVA APOPA OTOV
TTPOCBIOPICHG TNG OVOUACTIKAG I0XUOG TNG EVEPYEIOKAG TINYAG Kal TNG
XWPENTIKOTNTAG TOU GUCTHPATOG OTTOBNKEUONG, HE Ta dedopéva KaBe prva. O
HAVOG HE TN HEYOAUTEPN ATTAITOUHMEVN OVOU. IO0XU aTTOTEAEI TO
OUOHEVESTEPO PVA VIO TNV EVEPYEIOKN TTNYR KAl TN CUYKEKPIMEVN
KATAVAAWOT).

Maparrpnon: OTav 10 evePYEIOKS TIPOPIA TNG KATaVAAWONG Eival oTaBEPO
0’ OAOUG TOUG UNAVEG, TOTE OPKEF O TIPOCDIOPIOUOG TOU UAVA HE TN HIKPOTEPN
HEON NUEPNOIO EVEPYEIOKN TTAPAYWYH TNG TTNYAG ava prva.

Huépeg | Evepyzia Qpeg
F ava KA 5 4 Aeitoup Na utroAoyioTei n amaitoupevn 10x0g ®B cguaToixiag yia
Mriveg wiva amoAapr) | Emidoons | viag TNV KGAUYN OTABEPOU VUXTEPIVOU (PopTioU IoXU0g 30 W
lavoudpiog 31 3,96 0,854 12 yia 6A0 To £T0G KABWG Kal TN XWPNTIKOTNTA TOU
: OUCOWPEUTI TroU amraiTeiTal. AivovTal pEoEg pnviaieg
o 28 4,41 0,845 12
BpOUNRIOS TIPEG (avd nuépa) 6Trwg aTov Mivaka.
Maptiog 31 5,06 0,830 1"
Ampikiog 30 5,93 0,806 10
Mdiog 31 6,76 0,786 9
looviog 30 6,58 0,787 9
lovAiog 31 6,70 0,781 9
Avyouotog 31 6,68 0,795 9 | Ze wpwitn @don, umrohoyioTe TV aﬂunouu:vn 10X0
ZemTéuBpiog 30 6,21 0,820 10 | HETNV 6 ] 6T1 Sev PX¢
OxTaoBpIog 3 4,90 0,840 " Ie Gsur’:pn q)uo'n,’ ur!ohovlo'r: TNV TTPAYHATIKG
10X0 pe Ta
NozpBpiog 30 3,84 0,855 12 uéva (n=3, npeT=0,8, K.AT.)
AeképBpiog 31 3,10 0,867 12
ZuvreAeoTig = Bdbog
TepIBwpiou 1,15 EL,e/EL 1 | ex@épTiong 0,5
nuépeg
Taon
n 3 | aiBpigg) | FRpavon 0,9 | CUCOWPEUTGOV 12
ZuvTeAEOTHG
HETAQOPAS 0,8 EKpopTION 0,9 | ®oprio (10XUS) 30

Equgpoyeg

= QWTIOTIKO £§WTEPIKOU XWPOU
= MapaBepIoTIKA KATOIKiO

DwTtioTno e€wteod YwEOoY
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DwTloTI0 €WTEQIKOL Y WOOL
ITpoodioptopog @B cvothpatog
AapTTipag pe Ioxu 260W TTpoOKeITal va XpnoIoTIoINBEi wg QwTIOTIKG e§wTepikoU Xwpou aTo TEI
Kpritng kard tn didipkeia Tng vUxTag. Na utroAoyioTei N 10xUg evog autévopou ®B cuaTriuatog
TToU Ba KAAUTITEl ATTAITNON 3 CUVVEQPIAOUEVWY NUEPWY KABWG Kal N XwpnTIKOTNTA TWV
OUOOWPEUTWV TTou Ba Xpnoipotioinéouv. Aivetal m=1, n;=0.78 , PR=0.867 , H=3.1 ,n, =0.9 ,
Neko=0.9 , Bey=0.4
N avtovopiac n=3 cuvvvepuaopévey nuepdv ava piva, m=1, 1,078 ku
dedopévov 6T edd E; =E; (Gnhadn E;  =0) mpoximte and m oyéon (46) mg
§54.1
N s

L Serg, py( N) Br L 1 .(3_"].3“““:—13?.3“‘

Ppn)=——- 2" n
PR, H, \N-n/ n, 0867 3,1 \28/ 0,78
Emioyi: Ao (2) DB mhaicwn wydog ayguig Py, =70 W éxacto, cuvdedepéva na-
piddnha ) éva (1), 140 W.
Tvoowpeutic (Zyéon 48):
(ntb)m-E;  _ (3+1)-260 Wh
Ty, B Mg e Ve 0,9-0904-12V

C@3)= =267 Ah

Emdoyn: EAipoty yopnrikérnma cuvacmpeuti, C=270 Ah.

DB obdotnpa mepabegiotinng xxtouxiog

ITpoabrogiopoc @B cvotpatog

_— 0 ~ loyie Xpovog Katnvahokopevn
o Eibog worvav ) (W) Aertovpyiag (h) Evépyewa (Wh)
[ | | dotiopoc? a) Eviog: 3-20W |7 60| 6] ;‘fﬂlr'
[2 P) Extoc: 4x9W | 3| 5 180
ENERY | 70 6 420
| 4 | Yuyeio | 100 |(8h nu+8h viwr.=) 16 |800 + 8OO =1600
I -+ + —

Adreg gpiioeis (epyodeia, ‘

[ 5 |oteyvemipas paddv k) | 1000) 0.5 500
L6 _Ll':vu'A.u: | 1266 | 3060 |

Luvolkn xutavahoon: E; ~3,06 kWh
Zuvohkn wyig poptiv: Py ~ 1,3kW

Luviekeotiis tepiBopion vrohoyiopoh nAekTpkdY poptiov: m=1,1

DB cvotrpo ToeadegloTinng xuTotxing
ITpoabrogiopog @B cvotypatog

MapdueTpor uTroAoyIopoU PHEAETNG

Evepyelokég Maphyovreg Kueopwpo'rﬁ
KOTOVOADOELS ™ anddoong tov OB cuompatog
Ep o= 1kWh Mo = 0,92 o= 0,90
Ep, = 2,06 kWh ne = 0,76 Niny = 0,94
E_ = 3,06 kWh/day Nexp = 0,91
m=1,1 My = 0,80
PR, =0,72

DB cvotrpo ToeadegloTinng xuTotxing

ITpoabrogiopoc @B cvotpatog

p - .M.m.(ﬁnum)_ 11

P PR, H, Me N/ 072 6

= Pp =967TW
b=2,06 kWh/3,06 kWh, n=0, m=1,1

Nys=0,8 Ney=0,91 Bexg=40% , V=24V

+b)-m-E
Cln) = (n+b)-m L :
lly,B'n::x¢'Ba:x¢'\B

1.1-(

.
it + "—Oi) kW =
0,92 0,76

=818,8 Ah = C=1820 Ah




DB svotnpo ntagabeglotinng xutoriog
ITooodrogiopoc @B ovotnpatog
= KaBopiopog B cuaToiyiog

N (mARBog ®B mAaigiwv) = [P,/ Py]
Noe oeipa X Nirgpcmnia = N (TTAB0G @B mAaioiwy)

= Opia AvoxAg Inverter N , @B tTAaigiwyv

Naz oeipa = [ VN / Vmax]

Nrapamma™ [ In/ Imax]

DB svotnpo ntagabeglotinng xutouriog
ITooodrogiopoc @B ovotnpatog

= KaBopiopodg ®B ouaToixiag av Pp,=70W
N (TTARBog ®B mAaiciwv) = [967/70] =13.8
N (TTAnBog ®B mAaiciwv) = 14

= Inverter 1500W (£wg 150V, kai éwg 10A) ue
®B mAdiola pe V.= 21.2V kai |,,,=3.3A
Noe opa = [ 150/ 21.8]=[7.07] = 7
Nrgpamma= [ 10/ 3.3] =[3.03]= 3

DB ovotnpa ntepabdeprotinng xxtorxniog
ITooao6rogiopog PB cvaetypatog

n ETropévwg Ba xpnoiuotroin®ouyv 7 oeipég uE 2
@B mAaiola n kabepia yia va KAAUWouV To
aTraITOUUEVO POPTIO.

= HAekTpoAoyikd Zx£D10

OB cvotoyia =
sl i , PuOuotig |
- P | popriong T =
. ’i 4 ﬁ 1 |expdpriong i

‘
| i

L2 E if 4x24V/210Ah
=00 01 ==
BE= £3

r| FEF
=

Hhextpixda
poptia
KOTOWK oG

Inverter
1500 W

—de ac

H/Z35kW
+Avopletiki 61(').1(1.;_1 ]

DB ovotnpa taepabdeprotinng xxtotxniog
ITooao6rogiopog PB cvatypatog

= HAekTpoTTOpaywyo Zeuyog
o KaoAuTtrtel Tnv 10X0 KavoVIKHG AeIToupyiag TnG
epapuoyng 1,3kW
o Tn @opTIoON TWV CUCCWPEUTWV XWPNTIKOTNTOG
820Ah pe petpa @opTIonG €wg C/10=82A

Teyvike yopaxtypiotike tov H/Z

Movo yia pdption cuscwpsvt

e 2
a. Xpdvog popriong, pe [,=70 A: t, = Beg'G OVETE =ty
gy 0,9x70 A

B. Toybg H/Z ancitodpevn yia m ¢opTion 100 GLAGOPEVTH,
Po=1,xV,=T0Ax30V=2100W = P,=2,1kW
_ omow V ,, n 1éon ££630v Tov H/Z mpog 1o sussmpsnm.

loyvg H/Z: tovkiyiotov, Py, =Py + P, = 3,5 kW
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DB nAxiol EVOWPATWUEVE OE XTIQLL
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